BENSE $2& P31~P126

$28 EEMELEE)

0 RHED

RV RATLE — | HEXEERS (BSH) ZiE | — | BSHF_EEnR (AIHEE)

zl2] = P41~P45

RV ARTL - EBRVRTL 551047 HEXREERS
O RHEBSHFZEHL TILOKESE >1-1BE

KF AT L RiEPEES REfRE (V] AA@® 95,000|FFH

bt &% AB@® 55,000|FFM

RILHEME = 9;] AD@® 5,000|FFM

EXE 84 AF@ 100,000{F+H

A BRRE 9] AGE 45,000|FHM

EEEEYZ2TL ERPAEES HREEE (=¥ DA@® 95,000|FHM
AEEEXTL EEHERERS AB# (V] ED@® 9IA

FERHVATL 551087 REXS HEES)
AN EE HEERSER
g£l12|E P 42
] B EfE [EIZENO XiREes |MEHA
BS#fi& RERE &3 1 95,000|FM
BS#fiE St f&h 2 55,000|FM
BS#f& KILHEWNE = 9;] 3 5,000|FH
BS#fiE axE 9] 4 100,000{F M
BS#fi& BB RE = 9;] 5 45,000|FMH
BSE! &= #1E HREEE &A 6 95,000|FM
BSEIFFFHHIE ABH &A 7 9IA
BS XKiEwik (48) £l2|&% P 43
FEREFH AT L 551047 XEXS HEEs)
M H BS_ REEE (P AA
Bifi FH
=5} TXS BFRE ¥ = 9;] 1)
4/1 ES ATHATR 95,000
BS XKiEwik (48) £l2|% P 43
FREFVATA 551047 XEXS (HEEs)
M B BS_3EtitE £V AB
Bifi FH
Bt TES BFERE ¥ BA &=
4/1 e ATHA TR 55,000
BS XiEwik (48) £l2|® P 43
FEREFH AT L 551047 XEXS HaEs)
M B BS_KiLHBEHEF =97] AD
By FH

Bt TES BFEHE (P = 9;] 1)
4/1 e HTHA TR 5,000

1728



BENSE $2& P31~P126

$28 EEMELEE)
BS EiEk (4 8) gl2|& P 44
FREFVRATL 551047 XEXS HE%ES)
e BS_&#F % = 97] AF
Bifi FH
=Lb} TXS BFEME (=¥ = 9;] 1)
4/1 ES ATHRRR 100,000
BS XiEmik (48) gl2|®% P 44
FEREFHATL 551047 XEXS HaEs)
e BS_iRHABRIRE = 97] AG
B fif FH
Bt TES BFEME (¥ = 9;] &=
4/1 S ATHR TR 45,000
= Xigxik (48) £l2|® P 44
FEREH AT L 551047 REXS HEES)
# AEE RUEE f&7A DA
B fif FH
Bt TEXS BFEHE (=¥ = 9;] 1)
4/1 ES BB 95,000
KPI GE&&H) XiEwik (48) £l2|® P 45
FEREH AT L 551047 XRXS HaEs)
# KPI_AE# &5 ED
Bifi A
Bt TES BFHE (=P BA &=
4/1 e ATHATR 9

2728




BENSE $2& P31~P126

$25 EEME2(EE)

BEHVRTLE M

ok

BiEEHE K RE — | PLBS%_ZE#&ftiR | — | PLBSHF_=i&Ewik | (BiBA 4 ~12A]

KEFVRTL 551088 ARERMER-E
O IIEIVHADTRARESHE

A%l EZ H%l L3 0%l
YARTL At | IENO | f&AEENO BhAEHE BAREBNO BEAEHE m =
NOIZ & B FH NOIZ&E FH

[ERTL | 4/30 1 sehlE 44,000 bl o= 40,000{4 A% L&mstE
RZHEWRE 4,000

RERTL | 4/30 2 REfRE 22,000 it 22,000|574EFE 2 A 93 SeitEEIIR

RKEHYRATL | 5/31 1 bt 44,000 bl o= 40,000|5A 45 E&Et L
REHEHRE 4,000

RKEHPRATL | 5/31 2 REwE 33,000 sl 33,000|aTEE3 A 7 5eitE BN

KEFYRTL | 5/31 3 RILHEWE 5,000 REES 5,000| sl ERILHERF DT

TROFEESHV AT LOEEX S OEFELROZWMICANLTT SV, BERZEBELZIHEIT I,

FEAHYRT L 21088 FERXS (48 -58)
ADEmE NEREE R
gl 2] = p [ a6-47
B1E JHH FEARHY AT L BOATH_ S5 AT 4L i X &
B{¢ A%l
vzl B ENO E% RIVHEMRE -KRILVHERE
&hH i H%Y
=97 B ENO L% REZHEBEME -KRINVHERE
I£9;] il 0%l
EEWEE gl 2| = P 48
BSPL_ E{&{tiR 4 A% £ &40,000FMAD4/305 £
B3 TH
=R BAEB BAEEE E5%8H8 BE5EH
4/30 BS =% 44,000 PLELS 4 40,000
BS_RILHEWHEF 6 4,000
BEEEH 44,000 &5a5t 8 44,000

F I REFHERFRRILVEERF L ABEKRSES-0HIC. [RILVEEHRE] HBZRAV3,
HEBELI0%E T3, UTREL.

saNsE B2 |= P 49
BS_E#EER HEE®D 2 A5#E€n4/30E4UY 22,000FH
Bfg FH
=E] BARAB BA&HE 8588 B5EH
4/30 n BS H&ES 22,000 BS =Hig 22,000
EhaE 22,000 B5a5H 22,000
EEWIcE gl 2| = P 49
BSPL E{&{tiR 5 A% F=40,000FA®5/315t
==X v2 FH
=R BAEB EPale it E5%8H8 BE5EH
5/31 BS &iie 44,000 PL LS 40,000
BS_RILHEWHSEF 4,000
V2R 44,000 BAA5 44,000

3728



BENSE $2& P31~P126

F2E

BE M2 (FE)

-~

EEWEE £l 2| = P 49
BS_E#ER BIEE D 3 A55#1%£33,000FHD5/31[E]UX
Bl FH
BT &AEE BHEEE 8588 BE5&H
5/31 BS H&ES 33,000 BS_&#i& 33,000
BEEEH 33,000 5545 33,000
EEWIcHE gl 2| % P 49
BS_E#ER BEERIVEEHZES,000FHD5/315M4F
Bl M
BT &AEE BHEEE 8588 BE5EH
5/31 BS_kilHEHE 5,000 BS H&TES 5,000
BhE 5,000 BEA5AE 5,000
EEWICHE P 50
BS E#Exk (4~128)
FEESHY AT LA Z10%HA EEXS (128)
# H BS IREESE =97 AA
Bify T/

BT T % HFEREB =971 I£9;] 1)

4/1 EE AU HA R 95,000
4/30 ETS BS_&#i& 22,000 117,000
5/31 ET BS =iie 33,000 150,000
5/31 ET BS_RihEERE m 5,000 145,000

cee mg .e
12/31 ETS BS_&#i& 44,000 453,000
EEWICHE P 51
BS E#ETR (4~12R8)
FEESHY AT LA Z10%HA EEXS (128)
#/ H BS_5ti#lE =97 AB
B FH

BT TE9 HFERH =971 1)

4/1 ET B AR 42 55,000
4/30 ET #0(ELE%) 44,000 44 99,000
4/30 EX BS_H&TES 22,000 IS 77,000
5/31 e #0(ELE%) 44,000 48 121,000
5/31 EX BS_H&TES 33,000 88,000

cos ﬂ]g. .o
12/31 ET BS BM&HEE 44,000 88,000
EEWICE P 52
BS FETIE (4~128)
FEEHY AT LA £ 10HA EEXS (12R)
® B BS_RiLEHEMRE £9;] AD
By FH

=R XS HFEREB =971 I£9;] 1)

4/1 S B HA R 5,000
4/30 S BS_EitE 52 9,000
5/31 ETS BS_&#i& 54 13,000
5/31 EX BS B&wES m 5,000 8.000

cee mg.. .e
12/31 ET BS_&#i& 4,000 36,000

4728

—H1MLY

—H1MLY

—E1M&Y



BENSE $2& P31~P126

$25 EEME2(EE)

EXEMLE P 52
BS E#Exk (4~12R)
FREFV AT L 551088 XEXS (12R)
M B BS_&&& = 97] AF
B FH
=Lb} TXS BFERE (V] = 9;] &=
4/1 ES AT HA TR 100,000|—s8 1/ &Y
EXENLE | 2| E P 53

BSPL_E#&{taR 4 A5 Em— AR & 2 REN R RENRE

==X (v2 FH
=E§) PN Pk L] BAEAB 1S9 ]
W 4/30 B PL LS 61 40,000 | PL_B Jkitif) & 63 40,000
PL_B k#tf) % 65 40,000 | BS_##HAIRRRE 67 40,000
EHAast 68 80,000 gA545 69 80,000
EENEE $£)| 2| = P 54
BSPL_E#&EHER 5 A5 & — A RHFIES % A BRI RE~NEE
Hifif FH
=E§) E5RE PR ] 5588 BHEHE
i[O 5/31 Bl PL %S 40,000 PL_B k#tf) s 40,000
PL_A kiftFl%E 40,000 BS AR RE 40,000
EHEE 80,000 BHAH 80,000
EEWNEE £ 2| = P 53
BS E#ETR (4~12R8)
FEEHY AT LA £ 10HA EEXS (12R)
# B BS_##HA R RE 159, AG
Hifif FH
B4+ TES HERB &5 E 1=
4/1 S BUHA R 81 450001/ &E Y
4/30 =B PL_B k#tF) % 82 40,000 E:X] 85,000
5/31 S PL_B Jr#tf) & 84 40,000 BE:1 125,000
12/31 S PL_B J#tf) & 40,000 405,000

5728



BENSE $2& P31~P126

28 HIERRE2(RE)
EEWILE gl 2| % P 54
PL E@ETIE (4~12R)
FEEHYRT L =108 EEXS (128)
#/ H PL%EES =91 BA
BifsT FH
=E] TE% HBFEREB =971 1£9;] 3=
4/1 S AT HA R
4/30 =& BS_=Hie 86 20,000 IEY; 40,000
5/31 =& BS mhie 88 10,000 Y 80,000
...mg...

12/31 =& BS mhie 40,000 360,000

z[2] = HERE - p[ 55 |~ pP[ 57

EE2EERAT LA £ 108A BREE E&LR—E
D ITI7ELVHEADPTRARE-T-156
A% E5l H 31 L 31 0%
SRT L B{t {ZZNO | BEAFRENO Evaletil EAF#ENO BA&HE & C:3
NOIZ & B FH NOIX&EEE FH

E2EEL 74| 4/30 T 22.000] =LEINA 22,000[F14EE 2 B e & EIX

"eEEL 25 4| 5/31 BHES 33,000] =.EUXA 33,000| S EE3B S =HSEIX

BeE®IR7AL| 5/31 MEEEZH 5,000 BuES 5,000| B EERILEEBRE DT

TROFES

HYRATLDZERCADLTTE W,

BEREETIHEITIW,

6728

FERHAT L 1088 EEXYS (4B:-5A8)
ADEE NEREIE e
gl2] = p [ 4647
B8 IHE FER|HVATLA AT BEEEEY AT L T X4
B{< A%
=Pzl #FENO E%
=971 & H%
£9;] #FENO L%
=9, & 0%l
EEWIcHE g1 2| =E P 55
A% EHEMAR 4/30% FULA22,000F A O£
BifsT FH
=R &AEE EPale it 8588 BE5&H
4/30 m e BuEse 22,000 ae =FINA 22,000
55 22.000 B5A 22.000
BE EHEMER 5/3155 LURA33,000FHDET L
Bify FH
=R BARAB BHEEE E58H8 BA&HE
5/31 m &% BuEd 33,ooom & =LA 33,000
&% 33,000 e 33,000
BE EHEMER 5/31 fH&EEHXH5,000FMEL
BifsT FH
=R &AEE EPale it 8588 BE5&H
5/31 102 B HMEEXH 5,000 @ BE gHEs 5,000
55 5,000 B5A 5,000




BENSE $2& P31~P126

$25 EEME2(EE)

EEWSE P 56
=ik EHETIR (4~128)
FEEHYAT LA #1048 =EXS (12R)
# H B BRUEs &h DA
By FH
B{T TX9 HFEE f&h 1=9;] i3
4/1 S GO GEC T 108 95,000 1LY
4/30 e E& s EIA 22,000 110 117,000
5/31 S &% FERA 33,000 112 150,000
5/31 e B HeETH 113 5,000 k! 145,000
12/31 e & ST EERA 44,000 453,000
EEWSE P 57
e EETR (4~128)
FEEHY AT LA #1047 =EXS (12R)
# H E& 5 EIA 1£9;] DB
By FH
=E§) TES HEHE &hH £9;] E 1=
4/1 =& BUHA R
4/30 e B Buss 115 22,000 &I 22,000
5/31 £ % pHEse 117 33,000 JKE:! 55,000
12/31 £ % pHEse 44,000 363,000
EEWSE P 57
=ik EHETIR (4~128)
FEAHV AT L 21087 EEXS (128)
# B B HieEXH ®h DC
j::X (v2 FH
B{T TX9 HFEEE f&h 1=9;] i3
4/1 e AIHA R
5/31 e B gusse 119 5,000 120 5,000
12/31 =& 5,000

7728



BENSE $2& P31~P126

$25 EEME2(EE)

z2[2] = HBME = p[ 58 |~ P[ 60
AEBEVRAT L S 108f BREE ANBERBR—E
D ITI/EIVHEAHDPTRARE-T-I5E
A%l E% H%l L %Y 0%l
SRTF LI Bt EAEENO BAEH=E BA#ENO EFH=E ¥ =
NOI& B8 A NOIZHBE A

AEEEL 274  4/30 1% 2 4 B AS¥EN_RA
AsEE 27L| 5/31 b33 1|5 B AGRA _BREE
AEEEs 274 12/31 1% 1 128 AE3Ehn_i%H

TROFES

HYRATLDZERCADLTTFEW,

BREREEZIHEITIV,

FEAHV AT L #1088 EEXS (128)
ABEHE N EREIEH RE
gl2|= P | 4647
Bt JEE FEAHY AT L EUATEH_AEEES X T L T2 AR
Bt A%l
&h5 BENO E%l AEH (BFEE : AEBOEMER_FA)
&hH & H%!
B BENO L%l AEH BFEE : AEBORALER REHR)
1£9;] & 0%l
EEWNKEE £ 2| = P 58
KPI_E#ET:R 4/30 AE¥HDIEMER FRA2ADIELEHEDEEMLRET L
BT A
BT BEAEEB BAEE EARE BA¥E
4/30 121 KPI_AE# 2BVEARKPI_A S OEINEH_ %A 2
&7 Bh&5t 2
B EEMAR 5/31_AEHOREER BEIADIERFRENEEMLRT L
X
Bt &R BEAHE B58HE BA#=E
5/31 VYR KPI_AEHOFEER B 1 L KPI_AE# 1
=Pz BAA5 1
KPI_ZE#ET:R 12/31 AE#0#EMER IXBAIADOESFTEEOEREMLREL
B A
BT BEAEEB BAEE EARE BA¥E
12/31 133 KPI_AE# il 135 [(FIWNEE QY] s 1
&% 1 =9;] 1
EEWEE P 59
KPI (JE&&EH) EETIR (4~128)
FEAHV AT L 21087 EEXS (128)
# H KPI_AE# &h ED
B A
=E§) TES EES Y= &% 159;] R
4/1 =& COp:GEE S Il—=FE1R&Y
4/30 e KPI_ABE#oEMER %A EEL) 2 11
5/31 =& KPI_AE¥DFEIIER B 142 10
12/31 =& KPI_AE#DIEMNER_H#H 1 11

8728



BENSE $2& P31~P126

$25 EEME2(EE)

EEWICHE P 60
KPI (JE&EH) E#ExR (4~128)
FELRHAVAT L 1048 EEX9 (128)
#/ B KPI AE#oiEinER £H £9;] EE
Bifsg A
=P XS #HFERH =Pzl £9;] 1)
4/1 EE B HA R
4/30 EX KPI_AEX 144 2 2
...ﬂ]g...
12/31 EX KPIAEX 1 3
KPI GE£:&H) EiETikR (4~12R8)
FELRHVAT L 1088 EEX9 (128)
# B KPI_AEHDOFEVIER R Eval EF
B A
=P XS #HFERH =Pzl I£9;] 1)
4/1 EE B HA R
5/31 EX KPIASX 146 1 147 1
...ﬂ]g...
12/31 EX KPI_AEX 0 1
g2 = HERE - n p[ 61 |~ P[ 63
REEERT L 1048 BREE REHME—E
D IIELEADNTRRNRE 88
A%l E5I H 5l L 31 03
AT L BT BAEBNO BAEH=E EA8EBNO EFH=E & =
NOIZ & B 8 NOIZ&HE {El
REEEL 25 4| 4/30 R 40 4 ARGEHE
IREEES A5 4L| 5/31 R 40 5 BIREHE
IREEESRFALl 12/31 BR5E 40 12ABREHE

FERHKHVATL 51047 XEXS (12R)
AN EE SV EREHERE
gl 2| = P | 4647

BfE HB FERHVATL BLATTH_fRE S R T L Tiv R4

=kB) A%l
(=¥ HENO EZ IRFEHE (HFEIE : IRFEHEDEINER 5 H)
(=¥ #iE H%1
=97] HENO L3 IREHE EFHE : REREORVEH_F v L)
= 97] e 031

9728



P31~P126

28 HEEMBE2(EE)
EENEE $£)| 2| = P 61
KPI_SE#&t:R AR ERGEHMEBOEINIER ST LOFEASHBBEOEEHLRE
Hifi (6
B4+t E5RE EEHE 5588 BAHE
4/30 148 KPI_BR5S# 2 ORE KPI IR EniEinEh =1 40
&h BHAE 40
KPI_E#&+:R 5 8 IRGSHEDENER T EoERHENEELRE
Hifif 1
=k§} thiﬂa BEHHE BAEAB BEAHBE
5/31 154 KPI_BR5S ] 156 [T a0kt 40
92 40 gH45t 40
EEWNEE P 62
KPI (GE&Eh) EETIR (4~128)
FEESHY AT L 1047 =EXS (12R)
# B KPI_BR5E# 8 92 EA
Hifi &
=E§) TES HERB &5 1£9;] 2 1=
4/1 =& AIHA R
4/30 =& KPI_BRFTE#HEDEMER 5T L REN 40 161 40
5/31 S KPI_BRFE#EniEmiER_ 5L Ry 40 163 80
12/31 K& KPI_ERSS#E nIgNER_5% 40 360
EEWNEE P 63
KPI (GE&Eh) EHETIR (4~128)
FEEHY AT LA #1048 =EXS (12R)
# B KPI_BRsS# = niEmER 55k g5 EB
Hifi &
=E§) TES HERB ¥ 1£9;] 2 1=
4/1 =& AIHA R
4/30 =& KPI_BR55# 8 164 ] 165 40
5/31 =& KPI_ER5E# 8 166 i) 167 80
12/31 =& KPI_ER5E# 8 40 360

10/ 28




BENSE $2& P31~P126

$25 EEME3(FEE)

#1080 12AKR%E EHFEES

(12BRKREDEEERSDREFE)
HIEEE - BERBEFER

(RiFBA) (RizBA)
RiAftaR RiATTiR

(k#2888 : 15~3A8)
B k5 E&tiE

z[2]= Ed B - B p[ 6 |~ P[ 66

2L AT LOANEE E EHFEEROZMICAAL TTE L, BEFBEE IHET L,

FELRHVAT L 510848 =T EXS (12AKBEE)
AN EmE HEEE - ERBEFER [k#2&8) 1B8~3A
gl2] = P 64 |~ P 66
RBEEH | HAXRBELAXRIRAAE (2HAEAS)
NO H B HE Z1H W2 A W3 A
1 BS_ i€ F2RIEBETIRI2ZARES |
2 |pomaE- FH 1 88,000 44,000
3 |REFE@E-i E1 FH 2 44,000 44,000
4 |BxEE-i - i =i +H 3 44,000 0
BS EHtENI2AKRKREDEETIROESANRITTLNEY
11 A &4EFHE 44,000 ¥H 12 A FE5THE 44,000 ¥HM
F1 TED ROALERE R A INO 3 ITICIESHAEFNTWLS, B O FH
BS IREES ii / BS_#lEe i BE BUES ii /S BE FFERA i
EEWIcE gl 2| = P 66
BS_RiA{LER 11AFREFHEDOR1AGHEIEEINDOBS RiAH+RETLE
-y} FH
A1t BAEAB BEHEEE 85#H8 BE5EH
21/31 n BS H&TES 44,000 KD BS =& 44,000
&% 44.000 545 44,000
BE RiAER 10T ERRADESE RiIALERETE
Bifs FH
=R &AEE B EEE E5%8H8 BE5EH
21/31 e BHEse 44,000 &% &= EINA 44,000
&% 44,000 545t 44,000
EEWICE gl 2| =& P 66
BS_RiA{tER 12A #&F#HE0V2AGHEEIN D RiALRET L
B FH

=E] BAEAB BEHEEE 8588 B5EH
A =2/28 BS &S 44,000 2 BS =iie 44,000
&% 44,000 B5Aa5t 44,000

BE RAHR B2ADEENADESE RALREE

=R BAEB EPaleiti] E5%8H8 BE5EH
N =2/28 &% BuEs 44,000 &% = EINA 44,000
&% 44,000 &5a5t 44,000

11728



BENSE $2& P31~P126

=

=

F2E

EE M3 ()

BB v

67

75

FEESHY AT L 51048 S FEXSY (12AXKRE)
AN EE BXR5ELEEE (R2E8AH) [x#8R) 1A~3A8
gl 2| = P 67 ~ P 75
RE R LUAKRBERL ARIBAAE (2HBEAD)
NO HEHM 1R (RA) B2RH (R 38 (RA)
. TG BR5E =m i 1,000|% 1,000|% 1,000
. -8R 900|- R 900|- & 900
) IR5E#E o ¥ 40|15 40|15 40
- i F1 -R 45|-8 50— R 55
3 bl = . % 40,000| % 40,000| % 40,000
- i xii =i E2 -R 40,500 -8 45,000|—-8 49,500
ABH
A AEH BIERS A e 11|% 11|¥% 11
. ey -8 11|-8 11|—-R 10
5 AEH_ARIENM (FA) A ¥ 0|¥F o|¥ 1
c ooy 3 —B (1] = (1] =]
6 AEH_AXESY GEEE) A ¥ o|% o|%
SRR E4 —R 0|-R -8R
. AEH BXES A . 11|¥% 11|% 11
« v+ v — vi=vi -8 11|—R 10|—-R 11
E1| T ROAERE % A INO 2 |fTiICiEDHATFhTWLES, BT &
JESFHEE_IRFEHE i / IEREHEE_BRFEHEDEMER_F L i
X2 | TF&iEo ROALERE % A INO 3 |fTiICiEHAFhTLES, BT FH
BS E=#€ i +iii  =iii” / PL%ELES i
BS_FKiLHBEHZE iii X 10%=iii i
RER 2R %RFE
E3| TF&EED RIATERESF A INO 5 |fTiCiEHAFhTWLWES, BT A
FESFHEE_ NS v / EREEE ASHOEMES_RH v
E4 )| TEED RIATERESF B INO 6 |fTICiEHAETFhTWS, =X 2 A
IELEHE ANEKORER_ R vi / JESEHE_ANEH Vi

12728



BENSE $2& P31~P126

28 EEMEIERE)
E1 zl2] = P [ 69
KPI_RiA{t:ER B LitE GRBEBA) &Y. KPIRAFSROBEFHLE (1 A9KRGHEISEFTL)
==X {v2 {&
B{T BARAB BAHE E58H8 EAH=E
1/31 KPI B3 45 BEE <P BRF 22 O EIEE % b 45
BHEE 45 BAHA5 45
KPI_RiA{ER B bitiE GRiBBA) &Y. KPIRAGRROBHELE (22 Ao RGEHES0EEL)
By {&l
BT BAEEAB BhHE 8588 BAHME
392/28 KPI_ R B ] 45 [ e 46 50
BhE 50 BAE5 48 50
KPI_RiA{t:ER B LitE GRBEBA) &Y. KPIRAFSROBEFHLE (23 A4IRGHESSEL)
==X {v2 {&
BT BARAB BAHE E58H8 EAHE
m 23/31 m KPI_ER=8E 55 KP| BRE 3R O EINEm 55 1 55
BHEE 55 BAA5 55
x2
EEWICH gl 2| E P 70
BSPL_BAtER  |ARELHE GREBBA) &Y. BALROEHHE (B1ASELEHLE)
Bif5T
A1t BAEB BEHEEE 85#H8 Eﬁﬁ%ﬁ
m 21/31 BS =g 44,550 PL LS 60 40,500
G BS *ﬂ.\/ﬁg*ﬁ% 4,050
5 44,550 554 44,550
EEWILE gl 21| % P 71
BS RiA{LER PMADRATROTGHERETE (REXE: 2HhARAS) wﬁiifﬁlillliﬁiMﬁRU) BEEtE
:F
BT BARAB BHEEE E58H8 BE5EH
m 23/31 m BS B&ES 14550 I BS =i 44,550
&7 44,550 =55 44,550
EaEWIcHE gl 2| E P 71
B RAMEER BIADORAHLROFGIHERLETE (REXE: 2HhAERAS) O EINARATEROBEENIEE
BT BAEEAB BA&HE 8588 BE5&H
23/31 a5 BUES 44,550 &% = FINA 44,550
EHast 44,550 e 44,550
EEWILE gl 2| & P 70
BSPL_RiA{t:iR B LitE GRBEA) &Y. RiAIERoBENIELE (F2A95%EETE)
==X {v2 FH
B{T BARAB BHEEE E58H8 BE5EH
22/28 m BS =& 49,500 I PL LS 45,000
3/ BS XkILHEMSE 4,500
&5 49500 545 49,500

2AREDFTHEREE (RAE 3. RERE  2HAROFTHERUIRFEEN 4 AICHZDT, F1080 RiALRD
sHEEYRIZFE LBV,

13728




BENSE $2& P31~P126

28 EEMEIERE)
EEWILE gl 2| % P 70
BSPL_RiA{t:iR B EEtE GRBER) &Y. RiAIiRoBEELE (3 AS%ERTLE)

Bify FH

B{T BARAB BHEEE E58H8 BE5EH
23/31 m BS =i 54.450 I PL =S 92 49500
: BS_kiLHERZ 94 4.950
T 54,450 Ty 96 54.450

SAREDTHEREE (RAME) (3. RERMG: 2 HAROTHERNIREED S5 AICHKZ DT, F1080 RALRD

sEREEINIEREE L AL,

3[4 sannE #[2]= P 74
KPI_R3AMER RELHE GREBBA) &Y. KPIRAMROBHEE (23RS ARRMIL)
B A
aft &R R HAHE HhHR
=331 B KPLAAEH WYKPI A REDHINEE 1RF 3
&% ah Ak 3
KPLRRAHR  [ARELHE GREBA) &Y. KPIRALROBBEHE @2 AHABIZEWEL)
B A
aft fE5HE e HE HAHE HhHE
EAFEY 105 [REERE 2SR 106 . KPILABHK 108 1
&% B A 110 1
KPI_RiA R ARFELEE CREEBA) &Y. KPIRALROBHEHE (R3AHAS28:EHEH L)
B A
aft &R EhEH HAHE s
23/31 [RRAKPI ABHOF S B BH ] KPLABH 2
&% ah Ak 2

14/ 28




BENSE F2& P31~P126

$25 HERBE4EEE)

Fioh AR BRTEER

a8
(Z8A) - (R#:BA) = gﬁ"f}; - 128 %8 - AREmTAE
4~12H T1~3AH AR HihFiE BS:-PL (KPIEY) - &
EHTTIE EAR : %g] SR &

z[2]= BB B - p[ 76 |~ p[ 93

F2MnRETR (BBA) LHEIMNORALR (REBA) LV BEMFETIRE AREMFEFSOEMICADLTTS W,

BRERIEEZIEITIV,

EEWEE P 77
BS =i FAE TR
FEAHY AT L #1088 2 FEXS (12AFKBAE)
# B BS HRE&ES =9l AA
Hifif FH

=E§) TES HERB 9] 1£9;] 2 1=

4/1 =B BIHR R 95,0005 1R&Y
4/30 S BS_5it& 2 22,000 117,000
5/31 =B BS_it& 4 33,000 150,000
6/30 EY BS kil HBEHZE n 5,000 145,000
12/31 S BS_5i#t& 44,000 453,000
21/31 RiA BS_it& 44,000 497,000
22/28 RiA BS_5i#t& 44,000 541,000
23/31 RiA BS_it& 44,550 585,550

EEWMEE P 78
BS =M FAE TR
FEEHY AT LA #1088 2 FERXS (12AFKBEE)
# B BS_it& ®h AB
Hifif FH

B4+t TES HERB &5 159;] E 1=

4/1 E=E BUHR R 55,000 1R& Y
4/30 =B EOGLEE) 44,000 99,000
4/30 =& BS_R&HES 77,000
5/31 =& HOGELEE) 44,000 121,000
5/31 =& BS_R&HES 88,000
12/31 E=E BS_R&HES 88,000
21/31 RiA BS_HR&HES 44,000
#1/31 [=E7.N #OGEEES) 44,550 88,550
22/28 RiA BS_HR&HES 44,550
322/28 [=E7.N #OGEEES) 49,500 94,050
23/31 RiA BS_HR&HES 49,500
3/31 [=E7.N #OGELEES) 54,450 103,950

15728



EENTEHE

#2& P31~P126

22 ETEMBELIEERE)
EEWILE P 79
BS = FAE TR
FEAHYRT L =108 EMFERS (12BFBRE)
# H BS_XkILHEWE £9;] AD
B FH
BT TX% HBFEREB =971 1£9;] 1)
4/1 ET B AR 5,000
4/30 S BS_5ti#lE 9,000
5/31 ET BS_&#ig 13,000
5/31 ET BS H&ES m 5,000 8,000
...Hg...
12/31 ETS BS_&#i& 36,000
31/31 HiA BS_&#i& 42 40,050
32/28 H3A BS_&#i& 44 44,550
33/31 HiA BS_&#i& 46 49,500
EEWILE P 80
BS HibFETIR
FERFH AT LA 5 108A =P EXS (12AFKBEE)
#/ H BS && & =91 AF
Bf FH
BT T % eSS &H I£9;] ®kE
4/1 EE B HA fg it 100,000
EEWILE gl 2| % P 81
BSPL_RiA{t:R B1 AL ARMARZEENBRRENES
==X {v2 FH
BARAB BHEEE E58H8 BE5EH
Il =1/31 B PLELES 40,500 PL_A Rtz 40,500
PL_AR#hFa 40,500 I BS_##HEfBFRE 40,500
BEEEH 81,000 s5a% 81,000
EEWEE gl 2| = P 82
BSPL_E#E{t:ER B2 At e AR % REA BRI RENRE
By FH
BT BAEB BA&HE 8588 BE5&H
60 IERER 61 PLELES 62 45,000 I PL_HRitflzE 64 45,000
PL_F RitifaE 66 45,000 I: BS @flzEss 45,000
BEEEH 69 90,000 BEEEH 70 90,000
EEWILCE gl 2| & P 82
BSPL_E#E 3R B3I AL ARMAREZ EERRHRENES
==X {v2 FH
BT BARAB BHEEE E58H8 BE5EH
e =3/31 & PLELES 49,500 2 PL_H Rtz 49,500
PL_AZk#EiF) &£ 49,500 BS {&HfEXRHRE 49,500
BEEEH 99,000 s5a5t 99,000

16 / 28

—H1MLY

—HF1MLY



BENSE F2& P31~P126

$25 EEHMELEEE)

EREMLE | 2| =E P 81
BS At F TR
FREFVATL 55104A B FREXS (12AKRHE)
® B BS_igHFIBRIRE = 97] o AG
Bfif FH

=Lb} TXS BFRE &5 = 9;] &=

4/1 S AT HA TR 45,0005 1FE &Y

4/30 S PL_A R#EFIZE 83 85,000

5/31 S | PL_RA R##)ZE 85 125,000

v B

12/31 S PL_AR#uFI & 405,000
#1/31 Ria PL_A R#EFIZE 87 445,500
22/28 R PL_AR#uFI & 89 490,500
#3/31 Ria PL_A R#EFI £ 91 540,000

LRDBS_EMFHETIRE Y. ARBEMFEBSOZRMICAALTTIV, BERIEEZIEIETIL,

EXEMLE P 83
BS 12ARBE_BHFEBS
FERHVATL 551047 B FERXS (12AKR%E)
BSE#FETIR & Y BEhERAC Eifi FH
M R Ria Ria (B RiA)

1A 3R
REeEAE 497,000 K] 541,000 me]3 585,550
ThE 88,550 L] 103,950
BEESF 585,550 689,500
KILHEWEF 40,050 49,500
BfESE 40,050 49,500
&ExE 100,000 100,000
R ERRE 445,500 540,000
MEESF 545,500 640,000
BERVHEESH 585,550 689,500
BHIEEBS L ALY

ERNRE ¥ 2 | =E P 85
PL At FETIR
FEREH AT L 551088 EMFREXS (12AKR%E)
® B PL5ELS =] BA
Bifif FH
Bt TES BFEME (V] = 9;] 1)
4/1 S AR

4/30 ES BS_5cit&
5/31 S BS_3tHitE

40,000 gukiy] 40,000
40,000 gy 80,000

#1/31 RiA BS_5cit& 40,500 k¥ 400,500
322/28 RiA BS_5cit& 45,000 ki 445,500
23/31 RiA BS_5cit& 49,500 guki:; 495,000

129
131
12/31 ES BS_5cit& | | 40,000 360,000

17728



BENSE F2& P31~P126

$25 EEHMELEEE)

EEWREE P 86
KPI GE&Eh) =it FAE TR
FELRHV AT L 1088 HFEXS (12BKRE)
# B KPI_BR5E# 8 9 EA
Hifi &
=E§) TES HERB &% 1£9;] 2 1=
4/1 =& AIHA R
4/30 =& KPI_BR5S#EnIEMER_55 L BEL) 40 40
5/31 EiE KPI_BRsS#EnIEMER 55 L WLk 40 80
12/31 EiE KPI_ERsS#EnIEMER_5% 40 360
21/31 RiA KPI_BR5S#EnEMER 5L 45 405
322/28 [ZE7.N KPI_BRFEEE D EMEH_5T 50 455
23/31 RiA KPI_BR5S#EnEMER 5L 55 510
KPI_ERFGGHEDENER TLE (BH) OBEMFPAETIRITERS,
EEWNEE P 87
KPI (JE&&EH) BB TTIR
FEESHY AT L 10847 2 FEXS (12AKBRE)
# B KPI_AE# &% ED
Hifif A
B+t TES HERB &5 £ 9;] 2 1=
4/1 =& BUHR R I—FE1m&Y
4/30 =& KPI_AE#HnEMER KA RE) 2 11
5/31 ET KPI_A B84 e R 10
12/31 =& KPI_AE#nEMER_RA 1 11
22/28 RiA KPIAE#DFEAIEH_ R 10
23/31 RiA KPI_AS#H0EMER A BES 3 13
23/31 Ria KPI_AS#H DA ER B 11

LROPL_BHFETIERRVUKPI_ Bt FETIRE Y. AREMFEPL (KPIZL) OZERMCANLTTEIL, BEEFEEZIHEITI L,

EHEMHE P 88
PL KPI GE&&H 12AKRBRE_AHFEPL GESHEBEST)
FREFV AT L 551047 B FEES (12AXREE)

PLE#: FETIRR VKPP & FETIR & V) BEHER

#8 X i 3% i R3A
4~12R 2A 3A BHARET

stE (FA)
RFEHE ()

49,500 i 495,000
S5 510

EHERGEM (FH)

900 970.588
KHEETE
LEAMFIZE (FA) 49,500 J¥£:! 495,000
AB#E (N) 11 11
—AN&7-VEES (FA) 4,500 45,000
—AntEIIEEL, BHRIOKBDODASHTEHET 3, BHAEEPLE A LT

KPIEL

187/ 28



BENSE F2& P31~P126

$25 HERBE4EEE)

EEMNTE P 90
BE® At FEITIR
FREFVATLA 551047 AHFEXS (12AKRBEE)
® B aEE RUEE f&7A o DA
B FH
=5} TXS BFRE C¥] = 9;] &=
4/1 S AU AR 95,0005 1M&Y
4/30 ES && T EIA 22,000 117,000
5/31 S &E S ENA 33,000 150,000
6/30 S BEE® REeEFIH 192 5,000 145,000
oo B
12/31 S && SELIA 44,000 453,000
#1/31 Ria &EE S EINA 44,000 497,000
322/28 RiA && T EIA 44,000 541,000
#3/31 Ria &E S ENA 44,550 585,550
EEMLE P 91
&® At FATIR
FERH AT L 551058 AFERS (12AKR%E)
M H && 5ELIA BA DB
B FH
B TXS BFERE &5 = 9;] &=
4/1 e AT HA TR
4/30 S aE RUEE 200 22,000 dul! 22,000
5/31 e S BREEE 202 33,000 pAik; 55,000
v
12/31 e S BREEE 44,000 363,000
#1/31 Ria aEx BEES 204 44,000 A1l 407,000
32/28 R B RUES 206 44,000 pdirg 451,000
23/31 R BE® RUEE 208 44,550 dikt] 495,550
EXEMLE P 92
&® At FETIR
FERHV AT L 551047 A FERS (12AKR%E)
M B BEE: MEFXH (V] o DC
B FH
=L5} TXS BFERE (V] = 9;] &=
4/1 S AT HA TR
5/31 S aEE RUEE 210 5,000 211 5,000
B
12/31 S 5,000

tRoESE BtFRTIRL Y., AREBTFE ESHBEOZERICAALTTEL, BEEBEFEEIHRATIWL,

19728



EENTEHE

#2& P31~P126

$25 EEHMELEEE)

EXMLE P 93
a&x 12RKRBRE_BHtF18_BEEFE
FEREHV AT L S 108A EFEXS (12AKRBEE)
EE B FETIRES Y B Bifi FH

8 RiA R RiA A RA

1R 2H 3R BHIR
5eEIXA 363,000 44,000 44,000 495,550
MEFZH 5,000 5,000
BEEINX 358,000 44,000 44,000 g4:; 490,550
RAMEEES 95,000 453,000 497,000 i) 541,000 &y 95,000
AXEEES 453,000 497,000 541,000 @&{y; 585,550 XK 585,550
BHIREERIN

20728

EHRET




SENEE

#2& P31~P126

$28 EEMES(BE)
108 12AKBFE BHFERS
B8R : 4~12A ~ [ Bsm#imik | - | =mcrEsHR | - -
CFEMFRETIR REHFHCF
AeEBA 1 #1~38 | ~ | BSERmk | - | RACFEEHR | - i Y

FA4RDBS_FFHTIRDO ARIGHEHE &R & L TCFRIBMABLRZHREL. CF_StFETIR~NBHECL.

EOICARBEMTFHECFAEBGEILTZ270LRDERICERALTT IV, BERFEEZIHIATIVL,

ERENLE £ | 2

= P

95

CFHB

CF_#i5| 7l L EAHER &5

CF#%E_X#ER

4R OBS_#FHA R REIERETE 2 CF_W5 s S HMA SE~EAE X 5CPEE_RELREFH LT 3,

CFRIEIREFEE ==X (v2 FH
A1 VL TE VA %] 588 BE5EH
4/30 BS BEARHRS CERER 40,000 CF #1337 4 ERHFIZS 40,000
T e 40,000 &Eh5Aa5t 40,000
EEWICHE gl 2 = P 96

CFiE¥ EHBMER 58 MOBS_#HH B REIERELE 2 CF_Hol g HEMFIE~HAE XL 2CFEE _E£ETR21LET S,
CFRBIRERERE Bifi FM
BT &5 EH BEHEEE B5%#E BE5EH
5/31 ©BS BEARTRE CEHNER) 40,000“ CF_#3 | 31 4 ER#F25 40,000
EH At 40,000 S5 A5t 40,000
«+ + 6 A~12HOCF#E _EEMTRIZEE - - -
EEWICE gl 2 = P 96
CF#E%E_RALER 1 ADBS B RHREEHRELE ZCF_Melpi MM BE~EAEZ 2CFEE _RiATR%2HLET S,
CFRIBIIEAEE Bifyy M
=P aAEE BH&EEE 588 BE5EH
=1/31 BS BEANHAS CEHEH) 40,500 CF_#:3 |51 4 BAtAI28 40,500
e 40,500 S5a5 40,500
EEWILH gl 2 = P 97

CF#E_RiAftiR

¥ 2 ANBS_EMABRREEREE 2 CF_H5I sl HHIMABNEAE X 2CFEY_RATR25ET 5,

CFRIEIZEFEE Bifsg FH
B{T oL TE BAEEE 588 BE5EH
22/28 ©BS BEANHAS CEHER) 45,000 CF_#:3| 37 SRS 45,000
5 At 45,000 SH5Aa5t 45,000
EEWICE 3 = P 97

CF#A%E_RAfL:ER B3 ADBS B RHREERELE ZCF_MelpiMEAMFBE~EAEZ 2CFEE RiATR%25HLET S,
CFRIBIIEAEE Bify M
=P aAEE BH&EEE 588 BE5EH
=3/31 E +BS BEANHAS CEHEH) 49,500 CF_#:3| 51 4 EAliAI28 49,500
e 49,500 ErE 49,500

@A : CFEE_E{EMLREKFBA : CFEY_RiALROCFRIE%ZCF_Bi#t FRATIR~NEIL T 5.

21728




BENSE $2& P31~P126

F2E EHIYERRELFEE)
EEWSE P 98
CF & #1850 iR
FEAHY AT L 21087 EMFERS (128 KB7E)
B H CF_#i5 | 51 X4 ERHFI2S =55 CA
CFRIBIIEAEE Bify B
A1t T4 HERE &5 &5 B
4/1 =& TR
4/30 E& +BS_REMEFRE (EREH) 31 40,000 my4 40,000
5/31 £ +BS_ @B BFRE (EREH) 33 40,000 et 80,000
12/31 EE +BS @B BFRE (EEREH) 40,000 360,000
21/31 RiA +BS_REMBEFRE (EREH) 40,500 400,500
2/28 A +BS BUAEFISS (EREE) 45,000 445 500
23/31 CTN 1 BS RUAAFSS (EREH) 49,500 495,000
zmnnE 5[ 2)] = p[ 99-100 CFRIE CF_= L BlEDERE
CFiiE =@ |4 DBS mHSEREEACF = HEEOERE~EASEZ 5CFEE SHEAREH LT 3,
CFRIBIREAERE B (i BT
Bt BARE BHSHE EHRE ShH&E
4/30 +BS FitE (ER=EH) WV 22,000
CF s LEEDIEREE 46 A\ 22,000
EHaE 0 S5t 44 0
z@nnE S| 2| = P 100
CFiiE ZM{:R |5 ADBS =HSEREHEACF = HBEOERE~EAE X 5CFEE SHEARES LT 3,
CFRIBIREAERE B {7 B
Bt = ERE BhEE HE5RE She8
5/31 +BS _FEitE (ERETHR) L 11,000
CF G LEEDIEREE 52 /A 11,000
T e 0 ErE 50 0
.« - 6 A~12H DCF%E EHEARITEMEG - - -
zmnnE =5[22 = P 101
CF% ELATER |2 1 H0BS SESEREESCF 5 LBEIEDERE~EAE R 5CFHEE ATRES LT 5.
CFREREAERE B iy BT
Bt BARE Ty E5RE ShHeE
21/31 +BS =#ie (am=a B 550
CF = rEEnERE B 550
= E A5t m 0 S5aE 56 0
s@acE | 2| = P 102
CFi%E ELAt:R |22 HOBS mESEREEACF = HEIEDERE~EASE R 5CFEE BATRES LT 5.
CFREREAERE B iy B
Bt =5 R BHSHE EHRE ShH&8
92/28 +BS =itte (EREE B 5.500
CF ntEEnERE I 2 5500
T e 0 545t 62 0
z@nnE 2| = P 102
CFii% ELALER |23 H0BS SESEREESCF S LBEIEDERE~EAE R 5CFHER ATRES LT 5.
CFREREAERE B i BT
Bt EARE Ty E5RE ShHeE
23/31 +BS =iie (ER=E) N 9,900
CF st LEEDIEREE 70 /A 9,900
= E A5t 0 S5aE 68 0

B8R : CFEE_KEHRe RFBA : CFEAYE_RALROCFHE 2 CF_gtFRTIRNEL T 5,

22728




BENSE $2& P31~P126

F2E EHIYERRELFEE)
EEMSE P 103
CF HiFAETIR
FERFHRAT LA 108 BhFREXS (12AKBRE)
&/ H CF_% HBEEDIEREE £9;] CB
CFEIBIZEARERE B FH
B{T T % #HFERH =97 I£9;] 1)
4/1 EE AU EA R
4/30 ET +BS_=#le (ZHEH) 71 2 22,0008 A 22,000
5/31 i +BS_FitE (ERET) 73 A 11,000 g A 33,000
...mg...
12/31 =iE +BS =ile (EHE®H) BS . 33,000
21/31 HiA +BS_=#le (ZHEH) INEED] 76 . 33,550
2/28 23 +BS =iie (EHE®H) A 5,500 IFES /\ 39,050
23/31 HiA +BS_=#le (EHEH) 2 9,900 D /\ 48,950
EEWILH gl 2 = P 104 - 105 CF®H CF_RILHEMEZFDIGRE
CFE¥ EHBMER AB DBS_KRiILVEHEBMEFIGREE ZCF_KRILVEEREDIERBENMEAZT A 3CFEE_EETRZ2HLET S,
CFRIEIZEFEE B (5T FH
B{T =P LS E BEHEEE B5%#H BE5EH
4/30 +BS kILEEHE (EREE Y 4,000 BN CF_kihEEHZ oz N 4,000
EHast 85 4,000 S5 Aa5t 86 4,000
EEWICE gl 2 = P 105

CFIBZ =@M |5 ADBS KL EBNSEREEECF KL EEREDERE~EAEZ 5CFEE S@ARENLT 5,
CFRIBIIEAEE Bify e
Bt =5 FE EHeE SHHE BhaE
5/31 “BS RLEERE Ehen) B A 1,000 JERJ CF kLM s % o A 1,000
fBH A 91 A 1,000 BE5A65 A 1,000
.+« 6 A~128 OCFE =HERIIEH - - -
zEncE =[2] = P 106

CF#E_RiAftiR

F1RADOBS_KRILNHEWRFIBBEHEZCF_RILVEERFOERBEANEAE X 5CFEE_RALREFHF LT 3,

CFRIBIEAEE (G E=)
B4 EARE BHEE EARE SHeHE
21/31 BS FiLEEMRS 4,05om CF i BEMZEDEHE RS 4,050
EVAA=X1 4,050 B854 98 4,050
zmnnE 5[ 2)] = P 106

CFfEE_RA LR

F2RA DOBS_KRINHBEHRFIBBE=HZCF_RIVABHFOEBEANEA T X 5CFEE_RALREHLET 3,

CFRIBIRESEE B B
A E5RIE EhEE B5RE BHLE
2/28 miBSjHL\;"ﬁﬁﬁ% (2 4,500 Rl CF kil EBRE DIEHLE 4,500
BHAE 4,500 BEA5AG 4,500
zEcE B[ 2] = P 107

CF#E_RiAftiR

3R DBS_KRILNHEWRFIBRBEHEZCF_RILVEERFOERBEANEAE X 5CFEE_RALREFHF LT 3,

CFRIBIBAERE B +MA

=E] =oAL TE VA %] A58 B8 BE5EH
3/31 iBSjHA;’ﬁE#R% el 106 I 107 NEE N e et 108 4,950
5 a5 109 4.950 B5&5H 110 4.950

@A : CFEE_EH/IREKFBA : CFEYE_RALROCFR B %ZCF_Bitt FRATIR~NEL T 5,

23728




BENSE $2& P31~P126

$28 FEMEL(RE)
ERENLE P 108
CF A FRTIR
FERH AT LA 51087 AHMFEXS (12AXK%EHE)
#® B CF_KRILNHERE DGR L] cc
CFREREAERE By B

Bt TS HFERE &% 8% 1]

4/1 S GIE RS

4/30 ES tBS_KRILVHEMEF (BRZE=H) 111 4,000 i 4,000

5/31 ES tBS_KRIVHEMEF (BEREH) 113 A 1,000 ke 3,000
12/31 ES tBS_KRIVHEMEF (BREH) 4,000 31,000
#1/31 R tBS_KRIVHEMEF (BRZE=H) 4,050 iy 35,050
#2/28 Rid +BS_KINHEHEF CEREHR 4,500 Nk 39,550
23/31 R tBS_KRILVHEMEF (BRZE=H) 4,950 Ay 44,500

EEE. TOA] & [0FM] ERTLTTFEL,
EEMNLE P 109
CF 12R KRB 7E_AHFECF
FERHV AT L 1048 A FEXS (12AKRRE)
CFEttFRTiR & V) BEhEsaC BfL FH
. S A RiA
HE 4~12A8 WHEAR 5
S E TR lERS 360,000 123
7c LBEIE DIERER A\ 33,000 128
RIVHERF DIBEE 31,000 133

HEEBICKLBCF

358,000

138

495,000
A 48,950
44,500
490,550
0

BEEENICLBCF ‘ 0 0 0
AFEEEICKLBCF 0 0 0 0
BERUVBREREYD
. 141 358,000 it 44,000 ¥y 44,550 ¥ 490,550
&R
HRERVIRER D
&_,_E R 142 95,000 KL 453,000 ¥ 541,000 gmRaY:! 95,000
HE%ES
HERURERZEYMD
- " 143 453,000 i 497,000 guriLe) 585,550 Y 585,550
=l

24728

1

BHRKRCFE A LT




BENSE $2& P31~P126

$25 HEEME6(FRE)

F10W Bl TEFS RR_ERTH)

REMFZ4E ] = ER
ot b .| Brzwza B L it 320
BS - PL (KPI or - - ~ | PL-BS-&
&) - & ¢ £-CF

2= EOrd K-

FAMOEMFEPL-BS - EE£ L FESHOEMTHECFEBHOEF L AL L, BHFTEILEFSOZEHEIC
SCALTTFIW, BEIIEEXTHERT IV,

P 111 ~ P 125

ARE#FEPL (KPIEYL) &Y. BEFELLEPL (KPIEL) OZRICBALTTIL, BEREEZIEITIV,

EEMEE P 88
PL KPI (JE&Et) 128 KRE SHFTEPL GERHHESD)
FEALHY AT L 251047 EFERXS (12AFKKRE)
PLEHFAETTIRKR UKPI_&# F1ETiR & V) BEiEaE FARL Y kR
e £ BiA A RiA B RA
4~12H 1A 28 38 BHIRE
xtd (Fm) 160 360,000] 161 40,500] 162 45,000| 163 49,500| 164 495,000
IRFEsE (@) 165 360]| 166 45| 167 50| 168 55| 169 510
EHERFEEM (FA) 170 1,000 171 900 172 900| 173 900 970.588
LEAMFIZE (FA) 174 360,000] 175 40,500] 176 45,000 177 49,500 178 495,000
ABE (N) 179 11| 180 11| 181 10| 182 11 11
—A%=Y5xEtEtE (FM) | 183 32,727| 184 3,682| 185 4,500] 186 4,500 45,000
—AGLtERERL, BHEOKBADASHTHET S, BHIEEPLE AT
KPI&E
EgEWEE P 112
PL KPI (JE&EH) FEEE (12AXEHF1E) LEPL GESHEESD)
FEEHC AT L 1048 BHFELLEPLEKPIED) =i FH
5 FE BHRIA=EE FEEE eS| FOILRY 3
WBHARE WBHARE WBHARE EHA LA
xtd (Fm) 505,000 [ 495,000 A 10,000 B& i
REHE (@) 505 K3 510 5 & B&
EERFEEM (FA) 1,000 | 970.588 -29.412 B& B&
LEAREFIZE (M) 505,000 [B/ 495,000 /\ 10,000 B 54
ABE (N) 12 ] 11 A1l B& A&
— A&V 5EEE (FH) 42,083 k! 45,000 2,917 B& 4
EEDERFITIZI2AFROE M FIE PLEL R 2 AXEMTIE PLELFMa—LERELTWS,
BSEKPIEIETH S [AEH] oW TIE.
FIEZEDFIIHOARFEMERICEWT, HEERSZHIN, KPL_FERIROAERREICERINS,

25728



BENSE $2& P31~P126

F2E

EE RE6 (AR )

AREHFEBSL Y., BHFELBBSOERICANLTTIV, BEREEZIHEITIL,

EEMLE P 83
BS 12A KRB E_BHFAEBS
FEHEFVZRT L 5 10HA A FHEES (12AKRRE)
BSEM FAETTIR & V) BENEREC FARm&Y KR Eify M
#B S Ria Ria RiA [FipRiA]
4 ~12R 1H 2R 3R
RERE 93 453,000 94 497,000 95 541,000 96 585,550
itE 97 88,0001 98 88,550] 99 94,050{ 100 103,950
BEEAF 101 541,000] 102 585,550 103 635,050| 104 689,500
KRILVHEHRE 105 36,000] 106 40,050} 107 44,550] 108 49,500
REGE 109 36,000 110 40,050] 111 44,550] 112 49,500
EXE 113 100,000 114 100,000 115 100,000] 116 100,000
FUNBRRE 117 405,000 118 445,500 119 490,500] 120 540,000
MEEAS 121 505,000] 122 545,500 123 590,500] 124 640,000
BERVHEEST 125 541,000] 126 585,550] 127 635,050] 128 689,500
BHIEEBS e #4T
EREMLE P 115
BS FHEEHE (12AKEHF8) LLE&KBS
FEREH AT L 51048 BHIFRIEEB S B3 FH
M FE B RA=X& FRER R PO
BHARE BHARE BHARE HEHA A
REeERE 614,500 585,550 A 28,950 B B
sehlE 88,000 103,950 15,950 B& B&
BEAE 702,500 689,500 A 13,000 B B
RLHENF 50,500 49,500 A\ 1,000 B B
afEAE 50,500 49,500 /\ 1,000 B B
BEXE 100,000 100,000 0 B B
iR SR RE 552,000 540,000 A\ 12,000 B B
MEEAS 652,000 640,000 A 12,000 B B&
BERUVHEESE 702,500 689,500 A 13,000 B B

ERORFITIIIZAXREFEBSLE 2 ARG FEBSH M I—ILERELTWS,
BIFOFIIHOARFEMERICEWT, HEaZkeEHIh, BS_FETIROMBEEICETLZ I NS,
Ffo, FHE - RIEBEHRFOSHEIR., HEBRERBREFEROHERS LL S,
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BENSE $2& P31~P126

$25 HEEME6(FRE)

AREMTFE EEFtEL Y., BHFPELR ESPNXOZRICADLTTIV, BERIEEZIHRT I,

EEMEE P 93
=ik 12AXRBE_SFE ELTE
FEESHY AT LA 1088 S FEXS (12BXKBEE)
BE SHFAETIRE V) BEIEGRE EARLY Hifi FH
MG EiR RiA A RiA A RA
4~12H 1A 28 38 BHIRE
55 EURA 212 363,000] 213 44,000| 214 44,000] 215 44.550] 216 495,550
HEEXH 217 5,000 218 5,000
BEINX 219 358,000| 222 44,000] 225 44,000] 228 44,550 231 490,550
BHIEE%S 220 95,000| 223 453,000| 226 497,000] 229 541,000 232 95,000
BXREE%S 221 453,000] 224 497,000] 227 541,000] 230 585,550] 233 585,550
BHEEESINE
LHRET
EEMEE P 123
=ik FEEE (12AXEHTFE) LBESIGE
FEALHY AT L 51047 BHFELLE ELINE HifL FH
HE THE 2 RA =& FEREE R FRIIRY;
BHIRE BHARE EHARE A A
75 LURA 523,050 |31 495,550 kY. /\ 27,500 B 54
HEEXH 5,450 X} 5,000 Y1 A 450 B& B&
BN 517,600 1] 490,550 13 A\ 27,050 i 54
BWEEES 96,900 ¥/ 95,000 &1 A 1,900 B& B&
BXRE®%ES 614,500 L] 585,550 JRN) /\ 28,950 B 54
EEDRGITIRI2AROEMFIE ELFE LT 2 AXSHFTE ELTEHI M I —ILEREL TWS,
BSEELRBETHSD [FHEL| IOV TIE.
FIEZEDOFIIHOARFEMERICHEVWT, HERSZHRIh, EE FETROMBPERICERI NS,
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BENSE $2& P31~P126

$25 HEEME6(FRE)

AREMFHECFL Y, BHFPELER CFOZERMANLTTSVL, BERIEFELZIEITIWL,

EEWICE P 109
CF 12AKIBE_EHFECF
FELHVAT L $ 1048 BT EXS (12AKERE)
CFEMF iR L V) BEIEREE ES5M&Y Bifs FH
M EE A A A B RA
4~12A 1A 2A 3A BEIR
i85 L EBEA2E 121 360,000| 122 20.500| 123 45.000| 124 19.500| 125 195,000
= L BIEDERE 126 7 33,000] 127  550| 128 7 5.500] 129 9,900] 130] 2 48,950
R EBEREOERE | 131 31,000| 132 2.050] 133 4.500| 134 1.950] 135 44,500
EEEZT-LBHCF 136 358.000| 137 44.000| 138 44.000| 139 44.550( 140 190,550
WEEBICLBHCF 0 0 0 0 0
MIESEHI_ LB CF 0 0 0 0 0
BERUVRER [))
ii mg REFISY 141 358.000| 144 44.000| 147 44.000| 150 44.550| 153 490,550
3 SRS
RERURZM 142 95,000| 145 453,000| 148 197,000| 151 541,000| 154 95,000
HEZRS
I N & 1))
RERURERFY 143 453.000| 146 197,000| 149 541.000| 152 585.550| 155 585,550
HRES
BHIEBECFE AL
EBERSE P 120
CF FEEE (12AKEHFE) LLECF
FERH AT L 1088 BHEFE LB CF :-Lvd FH
M FH EHRA=EE FEER REH POIRY 3
BEIRET EEARET BEIRET @ HA & HA
i85 L HBRL2E 505,000 %} 195,000 X 10,000 B B
= L RIEDE R 7 32.450 0% 2 18.950 7 16,500 B B
KRINVEHEREDIEEEE 45,050 L 44,500 /\ 550 B& B
EEEH LB CF 517,600 [k 190,550 2 27,050 i B
BEEEBIELBCF 0 0 0 B B
AREEEICLBCF 0 0 0 BE [
RERUVRERFZEDD
— 517,600 A 27,050 B B
BERUVREREYD " "
HEE = 96,900 A 1,900
BERUVREREYD " "
HiFES 614,500 A 28.950

28728




	第2章_演習問題1(解答)
	第2章_演習問題2(解答)
	第2章_演習問題3(解答)
	第2章_演習問題4(解答)
	第2章_演習問題5(解答)
	第2章_演習問題6(解答)



